
St Lawrence CE Primary School
Parent Questionnaire January 2023

Learning TOGETHER, Rooted in GOD. 

Jesus said, " I am the vine and you are the branches. If you remain rooted in me, and I in you, you will bear much fruit". John 15:5

Learning together, rooted in God, pupils at St Lawrence Church of England Primary School are easy to
distinguish by the personal qualities they present. They are happy, confident, articulate children with
a love of learning and a sense of service, who recognise and celebrate their own individuality and that
of other members of our community. They are generous, kind and welcoming; they are forgiving and
understand justice. With God by their side, they face the world with resilience, integrity and joy.
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My Child Enjoys School
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Staff have high expectations of pupils

20

1

100

0

20

40

60

80

100

120

Agree Disagree Strongly agree

My child is safe and well cared for at school
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Behaviour is good in this school

99% of parents agree!

99% of parents agree!
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My child does well at this school

24

4

93

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Agree Disagree Strongly agree

The school supports my child's wider 
personal development

19

4

38

60

0

10

20

30

40

50

60

70

Agree Disagree Not applicable Strongly agree

Any concerns I have raised have been dealt 
with appropriately
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The school lets me know what my child will 
learn during the year
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The school lets me know how my child is doing 
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The school provides a good range of after school 
activities
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Teachers try hard to motivate pupils and make 
lessons enjoyable
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The school instils values that help my child to be a 
responsible and considerate member of society

100% of parents agree!

100% of parents agree!

100% of parents agree! 99% of parents agree!
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My child has a special need or disability and 
the school provides the support needed to 

help him or her succeed
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If your child has ever been a victim of 
bullying in this school, are you satisfied with 

the way the school handled the incident?
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I would recommend this school to another 
parent

26

93

2


